Zmena a doplnenie Stanov SPK

Na zasadnutí snemu SPK 10.11.2012 boli v zmysle § 11 ods. 5 písm. a) Stanov SPK uznesením č. 3/2012 v záujme zabezpečenia  vykonateľnosti disciplinárnych orgánov SPK zmenené a doplnené Stanovy SPK takto: 

1) do § 6 ods. 8 písm. c) /zánik členstva fyzickej osoby v SPK/ -  sa za text „nezaplatením členského alebo účelového príspevku v stanovenej lehote“ dopĺňa text v znení: „alebo nezaplatením peňažitej pokuty uloženej právoplatným rozhodnutím disciplinárneho orgánu SPK, alebo neodovzdaním trofeje odňatej právoplatným rozhodnutím disciplinárneho orgánu SPK alebo trov konania, na úhradu ktorých ho zaviazal disciplinárny orgán SPK.“

2) Do § 25 (prechodné ustanovenia) sa dopĺňa ods. 3 v znení:

„3. Členom SPK, ktorí v lehote stanovenej v § 19 os. 4 Disciplinárneho poriadku SPK do 10.11.2012 neuhradili uloženú pokutu, trovy konania alebo neodovzdali odňatú trofej, sa zmeškanie lehoty odpúšťa. Títo členovia sú povinní uhradiť uloženú pokutu, trovy konania alebo odovzdať odňatú trofej do 15 dní od doručenia písomnej výzvy OPK na splnenie tejto povinnosti.“

3) V § 26 (účinnosť) sa doterajší text označí ako ods. 1.

Do § 26 sa doplní ods. 2 v znení:

„2. Druhá časť § 6 ods. 8 písm. c) počnúc slovami „alebo nezaplatením“ ako i § 25 ods. 3 nadobúdajú účinnosť 11.11.2012.

Z dôvodu prehľadnosti uverejňujeme i úplné znenie Stanov SPK, v ktorých sú zapracované zmeny Stanov SPK schválené snemom SPK 10.11.2012.
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